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АЛЕЩЕНКО М.В., студентка 3 курсу, (aleschenkomarina@gmail.com) 

науковий керівник КОМЛЕВА Н.О., к.т.н. (nkomlevaya@gmail.com) 

Державний університет «Одеська політехніка» 

 

У роботі виконано проектування мобільного застосунку, призначеного для 
автоматизації виконання основних функцій при роботі з нерухомістю, що забезпечує 
зниження часу на пошук об’єктів нерухомості відповідно до потреб.    

 

Вступ. Актуальність розробки в сучасних умовах програмної системи для конкретного 
агентства нерухомості визначається тим, що вона надає зручний інструмент для пошуку 
об’єктів за фільтрами по всій базі нерухомості цього агентства. Проблемою розробки 
виступає практично повна відсутність сучасних мобільних застосунків з базою нерухомості у 
більшості агентств. Частка користувачів, які заходять через мобільне застосування зі 
смартфонів, буде тільки наростати. Уже в наступному році частка мобільного трафіку в 
нерухомості перейде через позначку в 40%, а більшість компаній у цій сфері досі його не 
аналізує.  

Тому для оптимізації роботи агентства нерухомості та покращення статистики продажів 
треба розробити якісний мобільний застосунок, що буде зручним онлайн-помічником як для 
ріелторів, так і для самих клієнтів. 

Матеріали і методи. Основною метою агентства з нерухомості є задоволення потреб 
клієнта щодо нерухомості, пропонуючи широкий спектр об’єктів. В Європі у більшості 
агенств є свої програмні системи і застосунки. Але українська система ведення бізнесу 
далека від ідеальної. Проаналізувавши ринок Одеської області, можна сказати, що власні 
web-застосунки мають не всі компанії, а мобільні застосунки – лише одиниці. 
Розроблюваний мобільний застосунок «Easy Estate» призначений для покращення роботи 
агентів, ефективності пошуку, зменшення часу для пошуку відповідної нерухомості.  

Основною функцією застосунку є реалізація пошуку за фільтрами. У загальному вигляді 
фільтр представлений множиною F = {f1, f2, …, fn}, де елементами множини є критерії 
пошуку, які можуть бути застосовані як кожен окремо, так і спільно. Наведемо деякі з 
найбільш розповсюджених критеріїв: тип нерухомості (вторинна, комерційна, новобудови, 
будинки, ділянки), житлова / комерційна, місто, район міста, кількість кімнат, поверх, 
поверховість будинку, забудовник, ціна, загальна площа, опалення, площа кухні, житлова 
площа, тип будівлі, ціна за метр, ефективна площа, ремонт, тип приміщення та ін. З 
урахуванням того, що цінність результату залежить від характеристик об’єктів нерухомості, 
дані по цим характеристикам повинні бути повними та достовірними [1]. 

Для використання програми користувач має зареєструватися. Головне вікно програми 
для зареєстрованого користувача містить розширений пошук нерухомості з усіма фільтрами. 
В верхній частині екрану є головне меню, в якому розташовуються команди 
«Налаштування», «Обране», «Агенти», «Контакти» та інше. На екрані пошуку користувач 
може обрати функцію «Обрати область на карті», за якою буде проводитись пошук. Також 
результати пошуку можна відображати як на карті, так і у вигляді списку. Відповідна 
діаграма прецедентів наведена на рис. 1. Програмний застосунок «Easy Estate» має двох 
акторів. Користувач взаємодіє з системою і має ціль – отримати якомога більше інформації 
стосовно ринку нерухомості відповідно до своїх потреб. Адміністратор відповідає за 
підтримку в актуальному стані переліку об’єктів нерухомості та агентів. 

Для більш зручного пошуку об’єкти нерухомості можуть бути розділені на класи, що 
дасть можливість скоротити час пошуку об’єкту за сукупністю характеристик [2, 3]. При 
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виникненні труднощів з визначенням класів може бути попередньо вирішена задача 
кластеризації [4]. Для цього потрібно накопичити велику базу об’єктів нерухомості і 
забезпечити однорідність і повноту використовуваних даних. 

 

 

Рисунок 1 – Діаграма прецедентів мобільного застосування «Easy Estate» 

 

Висновки. В ході критичного аналізу було з’ясовано, що на українському ринку 
діджиталізація сфери агентств з нерухомості дуже повільна. Тому розробка програмного 
застосунку для підвищення якості роботи у цій сфері є актуальною.  

Використання запропонованого мобільного застосунку «Easy Estate» націлено на 
автоматизацію роботи агентів та ефективні пошуки клієнтів, що дозволить підвищити 
продуктивність роботи агентства та заощадити час клієнтів завдяки зручному перегляду 
потрібної інформації онлайн.  
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